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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 3ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2022 Ο.Ε.

ΠΡΟΣ 

Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής

Τους Επικεφαλής των Παρατάξεων σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 2 του Ν.4623/19
Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 74 & 75 του Ν.3852/2010 , της ΠΝΠ της 30ης Μαρτίου 2020 (ΦΕΚ Α’ 75) και της υπ. αριθ. 40/31-03-2020 (ΑΔΑ: 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ) εφαρμοστικής εγκυκλίου όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα, σας καλούμε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, την Τρίτη 25/01/2022 και ώρα 11π.μ. με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης :

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
Εκλογή Αντιπροέδρου Οικονομικής Επιτροπής. 
Κατάρτιση σχεδίου αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου (1η –ΠΟΕ)  Ο.Ε. 2022 .

Έγκριση του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων και του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) του Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Χαλκηδόνος» οικονομικού έτους 2022.
Λήψη απόφασης σχετικά με το 1ο αίτημα αποζημίωσης θετικών ζημιών (1η παράταση) της εταιρίας ΕΚΜΕ για το έργο ¨Κατασκευή έργων συλλογής , μεταφοράς λυμάτων Δ.Κ. Χαλκηδόνας.
Λήψη απόφασης σχετικά με το 2ο αίτημα αποζημίωσης θετικών ζημιών (2η παράταση)   της εταιρίας ΕΚΜΕ για το έργο ¨Κατασκευή έργων συλλογής , μεταφοράς λυμάτων Δ.Κ. Χαλκηδόνας¨.
Λήψη απόφασης σχετικά με το 3ο αίτημα αποζημίωσης θετικών ζημιών (3η παράταση)   της εταιρίας ΕΚΜΕ για το έργο ¨Κατασκευή έργων συλλογής , μεταφοράς λυμάτων Δ.Κ. Χαλκηδόνας¨.

Λήψη απόφασης σχετικά με το 4ο αίτημα αποζημίωσης θετικών ζημιών (4η παράταση)   της εταιρίας ΕΚΜΕ για το έργο ¨Κατασκευή έργων συλλογής , μεταφοράς λυμάτων Δ.Κ. Χαλκηδόνας¨.

Λήψη απόφασης σχετικά με το 5ο αίτημα αποζημίωσης θετικών ζημιών (5η παράταση)   της εταιρίας ΕΚΜΕ για το έργο ¨Κατασκευή έργων συλλογής , μεταφοράς λυμάτων Δ.Κ. Χαλκηδόνας¨.
Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του  υπ΄αριθ.1797 -23 δημοτικού  ακινήτου

έκτασης 3.381τ.μ., που βρίσκεται στην Κοινότητα ΑΓΧΙΑΛΟΥ.

Καθορισμός όρων εκμίσθωσης τμήματος υπό στοιχεία με κορυφές 1.2.3.4.5.6.7.8.9.1. και συντεταγμένες προσδιορισμού των κορυφών του υπ. αρ.2699-1, δημοτικού αγροτεμαχίου έκτασης 14,4 στεμμάτων που βρίσκεται στην θέση “ΒΟΣΚΗ” στην Κοινότητα Ν. Μεσημβρίας».

Καθορισμός όρων για την εκμίσθωση του υπ΄αριθ.1797-5 Δημοτικού ακινήτου έκτασης 3.348τ.μ. στην Κοινότητα Αγχιάλου.
Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για παράσταση στο ΣΥΠΟΘΑ Β’ της Π.Ε. Θεσ/νίκης στα πλαίσια εξέτασης προσφυγών του Δήμου Χαλκηδόνος κατά αποφάσεων επιβολής προστίμων
Έγκριση 4ου Πρακτικού Ελέγχου Δικαιολογητικών Προσωρινού Αναδόχου και κατακύρωσης της σύμβασης για τον διαγωνισμό επιλογής αναδόχου κατασκευής του έργου με τίτλο: «Εργασίες συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δήμου Χαλκηδόνος 2021», συνολικού προϋπολογισμού 161.290,32€ (μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)

Έγκριση πρακτικού 1ου και 2ου σταδίου του διαγωνισμού προμήθειας υδροφόρου πυροσβεστικού οχήματος  ≥ 9m3 για τις ανάγκες του Δήμου Χαλκηδόνος εκτιμώμενης αξίας 159.650,00€ με το ΦΠΑ
Έγκριση πρακτικού 1ου σταδίου του διαγωνισμού προμήθειας ελαστιχοφόρου φορτωτή ≥ 2,7 m3 για τις ανάγκες του Δήμου Χαλκηδόνος εκτιμώμενης αξίας 222.999,10 € με το ΦΠΑ” 
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