Αξιότιμε κύριε πρόεδρε,

Κυρίες και κύριοι βουλευτές, μέλη της επιτροπής ελληνισμού της διασποράς του ελληνικού κοινοβουλίου, 

Κυρίες και κύριοι εκπρόσωποι των πολιτιστικών συλλόγων, 

Κυρίες και κύριοι,

Χαιρετίζοντας όλους όσους μας παρακολουθούν διαδικτυακά ή από το τηλεοπτικό κανάλι της Βουλής, στέλνουμε την αγάπη μας και τη συμπάθειά μας προς όλο τον προσφυγικό ελληνισμό. 

Στο πρόσωπο του Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων κ. Κωνσταντίνου Τασούλα, καθώς και του Προέδρου της Ειδικής μόνιμης επιτροπής Ελληνισμού της Διασποράς κ. Σάββα Αναστασιάδη, εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες, για την άκρως τιμητική πρόσκληση προς το Δήμο μας και τους πολιτιστικούς μας συλλόγους, να παρευρεθούμε εδώ στο ναό της δημοκρατίας, με αφορμή τη συμπλήρωση εκατό χρόνων από τη θλιβερή επέτειο της Μικρασιατικής καταστροφής και σας συγχαίρουμε για την πρωτοβουλία σας αυτή.

Κυρίες και κύριοι,

Ο Δήμος Χαλκηδόνος είναι ένας μεγάλος ηπειρωτικός δήμος, περίπου 35.000 κατοίκων, στο δυτικό άκρο του Νομού Θεσσαλονίκης. Ο νέος Δήμος Χαλκηδόνος προέκυψε από τη συνένωση των τριών πρώην δήμων Αγίου Αθανασίου, Κουφαλίων και Χαλκηδόνας. Η έδρα του είναι στα Κουφάλια ενώ ιστορική έδρα του Δήμου είναι η Γέφυρα (Τόψιν). Ο Δήμος μας περιλαμβάνει 17 οικισμούς, που κατοικούνται είτε εξ ολοκλήρου, είτε στη συντριπτική πλειοψηφία τους από απογόνους προσφύγων από τη Θράκη, τη Μικρά Ασία και τον Πόντο.

Οι οικισμοί αυτοί είναι: Κουφάλια, Πρόχωμα, Καστανάς, Ακροπόταμος, Χαλκηδόνα, Βαλτοχώρι, Ελεούσα, Μικρό Μοναστήρι, Λουδίας, Άδενδρο, Παρθένιο, Άγιος Αθανάσιος, Γέφυρα, Βαθύλακκος, Νέα Μεσημβρία, Αγχίαλος και Ξηροχώρι. 


Η έκταση του Δήμου ανέρχεται περίπου στα 400.000 στρέμματα. Ο Δήμος διατρέχεται από τον Αξιό Ποταμό ενώ στα όρια του διέρχεται και ο Λουδίας Ποταμός. Από θέμα φυσικού περιβάλλοντος υπάρχει μία εκτεταμένη παρόχθια ζώνη με το παραποτάμιο δάσος του Αξιού Ποταμού, που αποτελεί προστατευόμενη περιοχή, όπως και μικρότερες δασώδεις εκτάσεις στα Κουφάλια, στη Χαλκηδόνα και στη Νέα Μεσημβρία. 

Η περιοχή μας είναι μία κατ’ εξοχήν αγροτική περιοχή, στην καρδιά του κάμπου της Θεσσαλονίκης, με ανάπτυξη χιλιάδων στρεμμάτων δυναμικών καλλιεργειών (ρύζι, βαμβάκι, δημητριακά, αμπελουργία, κηπευτικά κλπ.) και ύπαρξη πολλών μεγάλων και οργανωμένων κτηνοτροφικών μονάδων. 


Επιπλέον εντός των ορίων μας, υπάρχουν εκατοντάδες βιομηχανίες, βιοτεχνίες, εργαστήρια, επιχειρήσεις, ξενοδοχεία κλπ., όπου απασχολούνται χιλιάδες εργαζόμενοι, που είτε διαμένουν στην περιοχή μας, είτε μετακινούνται προς αυτές, κυρίως από το αστικό κέντρο της Θεσσαλονίκης.


Εντός της έκτασης του Δήμου Χαλκηδόνος διέρχονται σημαντικοί σιδηροδρομικοί άξονες όπως Θεσσαλονίκης – Αθηνών και Θεσσαλονίκης – Ειδομένης και σημαντικές Εθνικές Οδοί όπως Θεσσαλονίκης – Εδέσσης και Θεσσαλονίκης – Ευζώνων, καθώς και άλλα επαρχιακά δίκτυα. Υπάρχει δηλαδή καθημερινά διέλευση χιλιάδων οχημάτων με μετακίνηση μεγάλου ανθρώπινου δυναμικού και διακίνηση σημαντικών εμπορικών φορτίων.

Επίσης από την επικράτεια του δήμου μας διέρχονται σημαντικοί κεντρικοί αγωγοί καυσίμων και φυσικού αερίου, ενώ υπάρχουν και σημαντικές εγκαταστάσεις όπως το κέντρο ελέγχου λειτουργίας και συντήρησης Βορείου Ελλάδος του ΔΕΣΦΑ στη Νέα Μεσημβρία, καθιστώντας την περιοχή μας έναν ενεργειακό κόμβο.

Τέλος στην περιοχή μας βρίσκονται αξιόλογοι αρχαιολογικοί και ιστορικοί χώροι, που μαρτυρούν την ιστορία της και αποτυπώνουν το πέρασμα των λαών, στα βάθη των αιώνων. Τέτοιοι χώροι είναι οι Μακεδονικοί Τάφοι του Αγίου Αθανασίου με τις σπουδαίες τοιχογραφίες τους, το μοναδικό νεκροταφείο Βογομίλων στη Χαλκηδόνα, η Τούμπα των αρχαίων Ιχνών στα Κουφάλια, η Τούμπα του Καστανά και βέβαια το Μουσείο Βαλκανικών Πολέμων (Τόψιν) στη Γέφυρα, όπου εγκαταστάθηκε το στρατηγείο του Ελληνικού Στρατού από τις 24 έως τις 26 Οκτωβρίου του 1912 και στους χώρους του έγιναν οι διαπραγματεύσεις μεταξύ του Έλληνα Αρχιστράτηγου διαδόχου Κωνσταντίνου και του Χασάν Ταχσίν Πασά, του Τούρκου διοικητή της Θεσσαλονίκης, που οδήγησαν στην τελική παράδοση της Θεσσαλονίκης στους Έλληνες.

Σ’ αυτή την ευλογημένη και φιλόξενη γη, εκατέρωθεν της κοιλάδας του Αξιού Ποταμού, οι πρόγονοί μας πριν από έναν ακριβώς αιώνα, κατατρεγμένοι και κυνηγημένοι πρόσφυγες από την Ανατολική Θράκη, την Ανατολική Ρωμυλία, τη Μικρά Ασία και τον Πόντο, μετά την υποχρεωτική ανταλλαγή των πληθυσμών, βρήκαν καταφύγιο και λιμάνι.

Εγκαταστάθηκαν κάτω από δύσκολες συνθήκες στην αρχή, αλλά κατάφεραν και ενσωματώθηκαν πλήρως στην τοπική κοινωνία, εναρμονίζοντας τη ζωή τους με τις συνήθειες άλλων πληθυσμών ντόπιων, βλάχων, σαρακατσάνων και βάζοντας τη δική τους σφραγίδα στην οικονομική και πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου, δημιουργώντας το αποτέλεσμα που υπάρχει σήμερα και για το οποίο είμαστε όλοι περήφανοι.

Μέτρες, Πύργος, Βιζύη, Γκερδελί, Μεσσήνη, Πέρινθος, Πέτρα, Σαφράς, Σκόπελος, Αδριανούπολη από την Ανατολική Θράκη,

Μεσημβρία, Σωζόπολη, Αγχίαλος, Καβακλή, Μοναστήρι από την Ανατολική Ρωμυλία,

Σεβδίκιοϊ, Καντίκιοϊ, Γενίκιοϊ, Τσολού, Προύσα, Κασαμπάς, Μάκρη, Σόμα, Τσομπανησία από τη Μικρά Ασία,

Βεζίνκιοϊ, Σάντα, Κοτύωρα, Μολάμσταφα, Επτακώμη, Ατά παζάρ,  Μιστί Καππαδοκίας από τον Πόντο,

Είναι μερικά από τα χωριά των αλησμόνητων πατρίδων, απ’ όπου ξεκίνησαν το ταξίδι τους στο άγνωστο, κατατρεγμένοι οι πρόγονοί μας, αφήνοντας τα πάντα και παίρνοντας αγκαλιά μόνο τα παιδιά τους, τα ιερά κειμήλια και τις εικόνες των Αγίων τους.

Δεν ξέχασαν όμως ποτέ την πατρίδα τους και τον τόπο τους. Πρώτο και κυρίαρχο μέλημά τους, ήταν πάντοτε η διατήρηση των εθίμων, των παραδόσεων και της πολιτιστικής τους κληρονομιάς. Μαζί με τον αγώνα για την επιβίωσή τους, έκαναν διαρκώς και την προσπάθεια για να κρατήσουν άσβεστη τη μνήμη των πατρίδων τους, με ότι κι αν ήταν αυτό που την κρατούσε ζωντανή.

Διότι όπως λέγεται: ’’Παράδοση είναι, η μνήμη του παρελθόντος, ο οδηγός του παρόντος και η ελπίδα του μέλλοντος’’.

Αυτή η προσπάθεια με την πάροδο των χρόνων, ξεκίνησε να γίνεται πιο οργανωμένα και συστηματικά μέσα από τη δράση των Πολιτιστικών Συλλόγων μας, οι οποίοι ανέλαβαν και συνεχίζουν την προστασία της πολιτιστικής μας κληρονομιάς και των παραδόσεών μας, μεταλαμπαδεύοντας αυτή την κληρονομιά στις νεότερες γενιές.

Οι πολιτιστικοί μας σύλλογοι έχουν έναν ρόλο καίριο και πολύ δυναμικό στη διαχείριση της άυλης και υλικής πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου μας, κάτι το οποίο είναι ιδιαίτερα σημαντικό για τις μικρές τοπικές κοινωνίες.

Με την προστασία του πολιτισμού και των παραδόσεων, μέσα από την ενεργό συμμετοχή των ανθρώπων στα πολιτιστικά αγαθά, συμβάλλουν ταυτόχρονα και στην οικονομική, τουριστική, κοινωνική και πνευματική ανάπτυξη της περιοχής μας.

Αναγνωρίζοντας, πιστεύουμε όλοι, το σημαντικό ρόλο των πολιτιστικών συλλόγων και το πολυδιάστατο έργο τους, το οποίο στηρίζεται στην εθελοντική προσπάθεια των μελών τους, θα μας επιτρέψετε με την ευκαιρία της παρουσίας μας στην επιτροπή σας, να ενώσουμε κι εμείς τη φωνή μας μαζί με τους εκπροσώπους των πολιτιστικών συλλόγων και σωματείων και να απευθύνουμε έκκληση προς την πολιτεία, να υπάρξει άμεση παρέμβαση για τη λήψη μέτρων οικονομικής στήριξης όλων των πολιτιστικών  σωματείων και συλλόγων προκειμένου να μπορέσουν να επανέλθουν πλήρως στις δραστηριότητές τους

Διότι όπως  είναι γνωστό, η πανδημία COVID-19 αδρανοποίησε την πολιτιστική ζωή της χώρας και ανάγκασε όλους τους εκπροσώπους των πολιτιστικών σωματείων και συλλόγων  να αναστείλουν τη λειτουργία τους και να διακόψουν τις δραστηριότητές τους, γεγονός που δημιούργησε σε πολλούς συλλόγους ανυπέρβλητα εμπόδια και τους οδήγησε σε διακοπή της λειτουργίας τους, με ότι αυτό συνεπάγεται για τις τοπικές μας κοινωνίες.

Κυρίες και κύριοι,

Έχουμε υποχρέωση να διατηρήσουμε άσβεστη τη φλόγα της ιστορικής μνήμης και να τη μεταδώσουμε στη νέα γενιά και σε όλο τον κόσμο. Κανείς δεν πρέπει να ξεχνάει και κανείς δεν πρέπει να μην γνωρίζει. Έχουμε υποχρέωση να μην επιτρέψουμε τη λήθη και να αποκαταστήσουμε την ιστορική αλήθεια.

Για τον λόγο αυτό, ενώσαμε κι εμείς ως Δήμος Χαλκηδόνος, τις δυνάμεις μας και συμμετέχουμε στο Δίκτυο Πόλεων της ΚΕΔΕ, με Κοινότητες απογόνων της καθ’ ημάς Ανατολής, με στόχο το δίκτυο να συμπεριλάβει στις δράσεις του και την αναγνώριση της Γενοκτονίας του Μικρασιατικού Ελληνισμού, σύμφωνα και με σχετική απόφαση της Ελληνικής Βουλής.

Η Γενοκτονία του Ελληνισμού θα γίνει ορόσημο στη Παγκόσμια Ιστορία χωρίς αμφισβητήσεις και αστερίσκους.

Τα χιλιάδες θύματα της γενοκτονίας του Ποντιακού, Μικρασιατικού και Θρακικού Ελληνισμού, ζητούν δικαίωση. 

Δεν ξεχνάμε.

Διότι ιστορία που δεν μνημονεύεται, λησμονιέται. 

Γενοκτονία που δεν αναγνωρίζεται, επαναλαμβάνεται.

Σας ευχαριστώ πολύ για την προσοχή σας
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